KoviC 3" evotnrog

1) To KoOweVIKOYVOGTIKE LOVTEAD XPNCLOTOIOVVTOL KATH TN O10OIKOGT0 GYESIUC OV
TOMTIKOV ONUOGLoG vyeiog TPOANYNG, Yot epunvedovy 10 €MINESO NG ETOUOTNTOC
TV avOpoOnwv vo mpoPfodv Ge CLUUTEPLPOPES VYEIOG OTIG OTOIEC CKOTEVOVV Ol
TOMTIKES OVTEG.

A) Z0otd
B) Adbog

Yoot amdvtnon A

2) H pérpnon g npdBeong dev amoterel Evav tekunpropévo Tpdmo TpdPAEYNS TG
ooumepLpopds, ywti m mpdBeon Exer Evav 1Wwitepa TOAOTAOKO UNYOVIGUO TOL
onpovpyeiton

A) Z0otd
B) AdBog

Yoot andvtnon B

3) Kowol mapdyovieg mov SlepeuvaOVIOL GE GYEOOV OAOL TO. KOWMVIKOYVOVGTIKY
povtéla elvat:

A) H yvoon

B) H vrokepevikn aicOnon g tpotdmrog and Evav kivovvo vyeiog

I') H vrokepevikn aicOnomn ™ evadmtotmrag omd Evav Kivouvo vyeiog

A) Oha ta Topamave

E) Kavéva and ta mapandve

Yoot andvinon A

4)  Aev éyer xopio onuacio to av £ €va KOAO emimedo yvoong ywo €vo Béua
PO YNG Yo kdmotov kivouvo vyeiac. O yatpdg pov ta EEpeL avTd TOAD KaAd Kot Oa
AmoPOGiceL TL TPEMEL Vo Kéve Kot Tt Oyt Eyd amAd Ba 1o epappoco.

A) 20o1o
B) AdéBog
Ywotn andavinon B

5) H evaioOnromoinon ywa ta 0épata vyeiog tov véwv givor Aewt. Kot xvupiog yu
O¢pata mov oyetiCovron pe ™ oeovaiikn {on Twv vEwV. O1 EKTUOEVTIKOL OEV HITOPOVV
va gtvar HéEpog Tmv dpdoemv evosOnroroinong yio tétola Oépara.

A) 20o1o
B) Adbog

Yoot andvtnon B



6) O1ZyoAkol NoonAevTég Umopovv OGOV TOVG TO EMTPEYEL O VOLLOG VAL £XOVV KO
Ao KoM KovTa EVTOg TOV GYOAEIOD TTEPAY TNG UEPLUVOG Y10 TNV/TOV LOONTPLO/ T TTOV
&yovv otnv €vHLVT TOLG.

A) Z0otd
B) AdBoc

Yoot amdvtnon A

7) To aicOnuo ™G OWTOOTOTEAECUATIKOTNTOS GTOVG OVOPMOTOVG deV UTOPEL v
EMNPEQOEL TIC ATOPAGELS TOVS Yo (NTRHOTE TOV €YOVV Vo, KAVOLV UE LYLelg N un

GUUTEPLPOPES.

A) Zwotd

B) AdBog

Yoot andvtnon B

8) Meydho mToc0aTO TG LOAVVEN G hpv Kot TG Staomopdg cupPaivel Tpw ta 25 €.
A) Zo0otd

B) AdéBoc

Yoot andvinon A



